STATIKA - ELASTICNE DEFORMACIJE - Hookov zakon

Vzmet:
[ Kerje: Bt
X
F —sila s katero je obremenjena vzmet, J
k — koeficient vzmeti m
x — raztezek (skrcek) vzmeti
F
\/
Palica:
A A
_F__N _SE o
J_E_EK - F_TN , kjer je [0 E
)
A
O — napetost v palici Al i
F —sila s katero je palica obremenjena Yy
S — presek palice m
E — modul elasticnosti
Al — raztezek
lo — zaCetna dolZina palice o
\/
snov modul elasti¢nosti
jeklo 2,1'10° N/mm?
baker 1,25:10° N/mm?
aluminij 0,7:10° N/mm*
jeklena litina 2:10° N/mm?
siva litina 110° N/mm*
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